


Informátor FBI říká, že DOOMSDAY se blíží, varuje Američany, aby si udělali zásoby potravin na 3-4 měsíce a MODLILI SE

 lipovylis.cz/wordpress/informator-fbi-rika-ze-doomsday-se-blizi-varuje-americiany-aby-si-udelali-zasoby-potravin-na-3-4-mesice-a-modlili-se

David Z Moravy

30. září 2024

Autor Ethan Huff // 29. září 2024

Prominentní operační specialista a informátor FBI jménem Marcus Allen má pro Američany střízlivou zprávu : připravte si přípravy a nezapomeňte se modlit.

Když Allen tento týden hovořil před Kongresem o životě pod současnou vládou, varoval Američany, že by pravděpodobně neměli věřit FBI, protože on určitě ne.

“Osobně nevěřím, že FBI ovládne své vlastní chování,” řekl Allen v místnosti. “Byl jsem pronásledován... spolu s bezpočtem dalších informátorů. Domnívám se, že úřad použil odvetu a strach, aby ovládl pracovní sílu. Byla to zdánlivě účinná taktika.”

V současné době FBI a pravděpodobně spousta dalších federálních agentur fungují bez jakýchkoliv kontrol a protivah. Washington se jako takový zapojuje do „nezákonných akcí“, které zůstávají nepotrestány.

“Vítám práci IG (generálního inspektora), ale myslím si, že jakýkoli druh nezákonného jednání neexistuje žádný legitimní časový rámec, který by je mohl vrátit zpět,” řekl Allen.

? Whistleblower FBI vyzývá Američany, aby volili, vyzbrojili se, zásobili se zásobami jídla a vody na 3-4 měsíce a modlili se?

“Říkám, že toto je varování pro americký lid... Osobně nevěřím, že FBI bude vládnout svým vlastním chováním.”

•Marcus Allen, bývalý zaměstnanec FBI... pic.twitter.com/FC8gIblELm

— MJTruthUltra (@MJTruthUltra) 25. září 2024

(Související: Začátkem léta „výkonný ředitel soudného dne“ Bob Nardelli varoval, že americká ekonomika je „připravena k prasknutí.“)

Jen Bůh nás může spasit skrze Ježíše Krista

Allen trvá na tom, že předsednictvo záměrně “překlasifikuje” dokumenty za účelem vyšetřování. Kvůli tomu a kvůli neuvěřitelné moci, kterou má FBI nad zemí, Allen povzbuzuje Američany, aby si shromažďovali zásoby zbraní, munice, jídla, vody a dalších nezbytných věcí v očekávání dalších turbulencí a soužení v nadcházejících dnech.

“Jako člověk víry bych řekl, modlete se růženec, jděte na pobožnosti prvního pátku,” vyzval Allen Američany a vyzval je, aby hlasovali v den voleb, i když nedůvěřují systému.

“To je pro všechny, pro všechny mé bratry a sestry všech vyznání. Víím, že jsem katolík. A čtěte evangelium našeho Pána a Spasitele Ježíše Krista a žijte ho každý den.”

Allen dosáhl právního vítězství počátkem tohoto roku v soudním sporu proti úřadu, který byl nucen vrátit jeho ušlou mzdu poté, co byl suspendován a agentura mu odebrala bezpečnostní prověrku na nejvyšší úrovni.

Předtím byl Allen pronásledován federální vládou za prohlášení, která učinil o použití důvěrných lidských zdrojů (CHS) během demonstrace 6. ledna v Kapitolu USA.

Celou tu dobu trvalo federální vládě, v tomto případě generálnímu inspektorovi ministerstva spravedlnosti (DOJ) Michaelu Horowitzi, než konečně přiznala, že v davu J6 ukryla řadu informátorů, aby agitovali a dosáhli předem stanoveného výsledku.

Když se ho poslanec Thomas Massie (R-Ky.) zeptal, kolik krteků federální vlády „vešlo do Kapitolu“ 6. ledna 2021, Horowitz odpověděl, že ve své zprávě „bude mít tyto informace“, přičemž narážka byla že ve skutečnosti byli nějací informátoři FBI, kteří byli toho dne posláni do budovy Kapitolu.

“Je jasné, že americké politické elity jsou vystaveny na rekordní úrovni, což z nich činí nebezpečí pro celou zemi, protože klesnou na jakoukoli úroveň, aby zůstaly u moci,” varuje Kelen McBreen, píše pro *Infowars* .

“Jak pan Allen varoval, je čas se modlit a připravit.”

Jak dlouho si myslíte, že stávající globální řád potrvá, než na prahu světa dorazí velký otřes, který vše navždy změní? Více se dozvíte na [Collapse.news](https://collapse.news) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[Infowars.com](https://infowars.com)

[NaturalNews.com](https://naturalnews.com)

Continue Reading

[Previous Boje v Kurské oblasti: Ruská armáda zahájila rychlou ofenzívu](#)